

# СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.  
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 5 (10618)

СРЕДА

24

ЯНВАРЯ  
2024 года

Цена  
10 р. 08 коп.

25 января – День российского студенчества

## Студенческий билет в светлое будущее

25 января в нашей стране отмечают свой профессиональный праздник все те, кто профессию только получает. День российского студенчества был официально установлен Указом Президента Российской Федерации в 2007 году и согласно федеральному закону включен в список памятных дат России.

В этой статье я хочу рассказать о единственном в нашем районе профессиональном образовательном учреждении – отделении агротехнологического профиля ГАПОУ ТО «Тобольский многопрофильный техникум».

Мне удалось поговорить с несколькими студентами, которые рассказали, почему выбрали для обучения именно техникум, поделились впечатлениями об учебе и о планах на дальнейшую жизнь. Все эти молодые люди очень активные, амбициозные и, самое главное, они точно знают, чего хотят, и не видят абсолютно никаких преград на пути к достижению цели. В этом и заключается молодость, в этом и заключается жизнь!

Но сначала хотелось бы рас-

сказать, как в стенах техникума строится учебный процесс. Об этом состоялся наш разговор с заведующим отделением в с. Вагай Сергеем Дмитриевичем Евлановым.

Обучение проводится по следующим видам: подготовка квалифицированных рабочих и служащих – «Машинист дорожных и строительных машин», «Мастер сельскохозяйственного производства», подготовка специалистов среднего звена – «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем



С.Д. Евланов

и агрегатов автомобилей», «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования». Также ведется обучение лиц, не имеющих общего образования, по направ-

лению «Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования», «Тракторист» и лиц с ОВЗ – «Рабочий зеленого строительства, рабочий по благоустройству населенных пунктов».

Как видите, список профессий и специальностей весьма обширен, с уклоном на сельское хозяйство. Но возможностей после получения образования для дальнейшей жизни – огромное количество. Хотелось бы порассуждать на эту тему: бытует такой стереотип, что обязательно нужно получить высшее образование и работать в дальнейшем по выбранной профессии. Но зачастую жизненные планы меняются, и человек выбирает для себя другой сценарий, иными словами – ищет себя.

В реалиях нынешнего времени, получив среднее профессиональное или специальное

образование и освоив рабочую профессию, благодаря государственным программам выпускник со стопроцентной вероятностью будет трудоустроен, лишь бы было желание.

Если говорить о процессе обучения, то в техникуме созданы все условия для этого. Сергей Дмитриевич отметил, что в течение нескольких лет активно идет расширение и обновление материально-технической базы. Во всех кабинетах и лабораториях для педагогов установлены новые моноблоки и другая необходимая офисная техника. Для кабинета информатики приобретена интерактивная доска smart для проведения презентаций и других публичных демонстраций визуального материала, позволяющая работать с ней при помощи пальцев или специальных пишущих инструментов. В декабре для учебного процесса был приобретен новый трактор, а также в процессе установки 3D-стенда регулировки развала-схождения колес.

Что касается самого обучения, то для студентов ТМГ есть прекрасная возможность участвовать в государственных и региональных программах. К примеру, по программе дополнительного образования, обучающийся начиная со 2-3 курса может получить дополнительные профессии как на базе Вагайского отделения (бульдозерист, машинист экскаватора, водитель самоходного катка с

(Окончание на 2 стр.)



## Примите поздравления!

Дорогие друзья!

Поздравляю студенческую молодежь и преподавателей наших вузов, колледжей и техникумов с Днем российского студенчества!

Тюменская область – студенческий регион. Мы входим в топ-10 субъектов с наибольшей долей студентов среди общей численности жителей. Наши образовательные учреждения были и остаются кузницей кадров для всех отраслей экономики и социальной сферы региона и не только. А наши студенты каждый год успешно реализуют свои научные, предпринимательские, общественные и творческие идеи. Заявляют о себе и побеждают на многочисленных конкурсах, проявляют и свои лидерские качества. Благодаря активности молодых тюменцев регион в числе лидеров заявочной кампании Всемирного фестиваля молодежи. По инициативе Президента России это масштабное событие, расширяющее международное молодежное сотрудничество, пройдет в этом году.

Считаю нашу молодежь талантливой и целеустремленной, креативной и инициативной. Уважаемые студенты! Воодушевленная вашими успехами, в регионе создается и расширяется среда для всесторонней самореализации молодых. Один из таких значимых проектов, который усилит конкурентное преимущество нашей области, – строительство междуниверситетского кампуса.

Дорогие друзья! Пусть ваши студенческие годы станут временем безграничных возможностей для профессионального и личного роста, реализации своих мечтаний и грандиозных планов, обретения надежных друзей и мудрых наставников. Желаю вам идти только вперед, сквозь все испытания к новым победам, своим личным и важным для нашего Отечества! С праздником!

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

## На треть выросло количество самозанятых в Тюменской области за год

31 тыс. 857 самозанятых зарегистрировались в этом статусе в Тюменской области в 2023 году. Таким образом, их общее количество достигло 97 тыс. 728. Вместе с тем в 1,6 раза выросли и перечисления налога на профессиональный доход.

По данным регионального управления ФНС России, общая сумма налоговых поступлений в региональный бюджет от самозанятых в 2023 году составила 397,2 млн рублей. А общая сумма превысила 630,5 млн рублей. В 2022 году соотношение было 240,4 млн рублей к 381,5 млн рублей.

## Более 40 выплат и пособий россиян увеличат на 7,4 % с 1 февраля

Более 40 выплат, пособий и компенсаций проиндексируют с 1 февраля. Индексация пройдет по уровню фактической инфляции – на 7,4 %, сообщает Минтруд РФ. Увеличат размер материнского капитала, единовременное пособие при рождении ребенка, ежемесячное пособие по уходу за ребенком, денежную выплату ветеранам, страховые выплаты и другие.

К примеру, материнский капитал увеличится и составит: на первого ребенка – 630,4 тыс. рублей; на второго ребенка – 833 тыс. рублей; на второго ребенка, если семья уже получала маткапитал на первого – 202,6 тыс. рублей.

Повышение затронет более 20 млн граждан, которые получают господдержку. Соответствующий проект постановления представлен на общественное обсуждение.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»



25 января – День российского студенчества

## Студенческий билет в светлое будущее



(Окончание. Нач. на 1 стр.)

гладкими вальцами, тракторист категории «В», «С», «Д», «Е»), так и в отделении технологического профиля ТМТ в п. Сумкино, например, обучиться сварочному производству и т.д. При этом теорию можно посмотреть посредством видеоконференц-связи при помощи ноутбука или телефона. Что касается практических занятий, то их необходимо посещать очно. Оплата по дополнительным специальностям – минимальная, существует рассрочка. Кроме того, техникум по заявлению студента может оказать материальную помощь, благодаря которой обучение можно оплатить.

Недавно была запущена еще одна программа в рамках сотрудничества с Тобольским судостроительным и судоремонтным заводом, который находится в п. Сумкино. На его базе вот уже несколько лет строят сухогрузы класса «река-море» для перевозки грузов по Северному морскому пути. На этом заводе работают выпускники вагайского отделения 2020 года Виктор Щербakov и Максим Сычев. По словам классного руководителя группы Олеси Федоровны Сухининой, молодые люди хорошо себя проявляли во время учебы. Она очень горда тем, что ребята пошли работать по выбранным профессиям.

Рассказал Сергей Дмитриевич и о федеральном проекте «Профессионалитет», который стал одной из инициатив социально-экономического развития Российской Федерации до 2030 года. В Тобольском многопрофильном техникуме в рамках проекта можно получить

профессию машиниста дорожных и строительных машин.

Преимущество обучения в рамках проекта заключается в том, что обучающиеся смогут получить рабочую профессию высокой квалификации в короткие сроки, получить опыт на производстве, что гарантирует их дальнейшее трудоустройство. Процесс обучения, несомненно, является первоочередной задачей как образовательного учреждения, так и каждого студента. Но хотелось бы рассказать и о студенческом досуге. В Тобольском многопрофильном техникуме к этому вопросу подходят также ответственно.

Проводится очень много праздничных и тематических мероприятий, на которых каждый молодой человек может проявить свои творческие способности. Активно ребята занимаются и волонтерской деятельностью, проводят акции и другие мероприятия.

Студенты, показывающие успехи в обучении, часто выезжают не только в областной центр, но и в другие города России. Например, в феврале ребята поедут в Москву, где смогут посетить международную выставку-форум «Россия» на ВДНХ. Весной они посетят города Казань и Екатеринбург.

Без наглядного примера эта статья, на мой взгляд, не была бы такой интересной и цепляющей для тех, кто еще делает выбор в пользу той или иной профессии и образовательного учреждения в целом. Поэтому я пообщалась с несколькими студентами, которые поделились впечатлениями об учебе и планами на будущее. Все они

обучаются профессии автомеханика.



**Александр Симонов, 1 курс:**

– В техникум я поступил после девятого класса и не жалею об этом. Учиться мне легко и интересно. Я считаю, что профессия автомеханика не помещает ни одному мужчине, а тем более молодому парню. Потому как рабочие руки всегда нужны, и легко можно трудоустроиться. Нравится мне и внеурочная жизнь, я активно участвую во всех мероприятиях и являюсь волонтером. Для меня учеба в техникуме, так сказать, – стартовый этап. Обучение я хочу закончить, получить профессию, потом идти в армию. Но в будущем мечтаю стать следователем.

**Алексей Сухинин, 4 курс:**  
– Мечта стать автомехаником была с детства, меня всегда тянуло к автомобилям. Поэтому и поступил сюда. Сейчас у меня своя машина, бывает, целыми ночами пропадаю в гараже, ког-



да приходится менять детали, проводить своевременный техосмотр. По станциям техобслуживания не езжу, ремонтирую сам. Мне здесь нравится учиться, студентам предоставлена прекрасная возможность не только получить специальность или профессию, но и ездить в другие города, участвовать в различных мероприятиях. Впереди у меня должна быть служба в армии, но я хочу поступить в военное училище. Так как мне еще интересна военная техника, хочу, так сказать, расширить свои возможности. В дальнейшем хотелось бы открыть свое дело, связанное с ремонтом автомобилей.

**Виктор Долгушин, 4 курс:**  
– Я поступил в ТМТ после 9 класса и после армии. Мне учиться нравится, нас обучают прекрасные преподаватели, очень подробно все объясняют. Эта профессия очень важна для мужчины, я считаю. Она явля-



ется хорошим стартом в жизнь, тем более что можно получить и дополнительные специальности. Я, учась в техникуме, решил пойти по другой стезе. Каждый год на Пасху к нам в рамках профориентации приезжают семинаристы из Тобольска, дают небольшие концерты, рассказывают о своем учебном заведении. Я этим очень заинтересовался, начал посещать храм. Поэтому свою жизнь я хочу связать со служением Богу и поступить в Тобольскую духовную семинарию.

Вот такие замечательные, интересные, жизнелюбивые студенты учатся в стенах агротехнологического отделения. Они поздравили всех причастных с праздником и пожелали, чтобы у всех студентов мечты совпадали с возможностями.



В День российского студенчества отмечается еще один прекрасный праздник – Татьянин день. В Вагайском отделении техникума вот уже много лет работает преподавателем русского языка и литературы Татьяна Максимовна Каренгина. Она тоже приготовила слова поздравления: «Поздравляю наших студентов с замечательным праздником! Сегодня для вас открыты все дороги. Предлагается участие в научно-практических конференциях, интеллектуальных квестах. Организуются поездки на областные мероприятия, в Екатеринбург, Москву. Желаю использовать возможности, которые техникум предлагает в огромном разнообразии! Желаю проживать этот период с интересом, с жадной познания и движением вперед! Кто-то из великих написал «Успех – это сумма маленьких усилий, повторяемых день за днем». Желаю трудолюбия и успешности!»

Завершить эту статью хочется поздравлением заведующего отделением Сергея Дмитриевича Евланова: «Уважаемые студенты, сегодня вы имеете счастье переживать самую прекрасную пору в своей жизни. Я хочу, чтобы ваш энтузиазм не иссякал, и в вашей жизни всегда было место для новых открытий. Желаю вам достигать поставленных целей, покорять профессиональные высоты и преодолевать любые преграды. Помните, вы – будущее нашей страны!»

В свою очередь, я тоже хочу поздравить всех студентов и преподавателей Тобольского многопрофильного техникума с прекрасным праздником и пожелать дальнейших успехов.

Юлия РАЙМБЕКОВА



## Итак, она звалась Татьяной...

*Татьяны! Милые Татьяны!  
Ну, как же вам всем повезло!  
У вас свой день, у вас свой праздник,  
У вас веселье, торжество!*

«Итак она звалась, Татьяной...» Безусловно, все мы помним эти строчки из знаменитого романа в стихах Александра Сергеевича Пушкина «Евгений Онегин», где главная героиня наречена этим прекрасным именем – Татьяна. 25 января мы чествуем всех женщин, девушек и девочек, носящих это имя. И, конечно же, в этот день отмечается замечательный праздник всех, кто имеет отношение к студенчеству.

Несмотря на то, что история праздника своими корнями уходит в далекое прошлое, традиции сохранились и по сей день. Есть у этого праздника и своя песня, которая так и называется – «Татьянин день». Она была написана в начале 70-х годов прошлого века композитором Юрием Саульским в соавторстве с поэтом Наумом Олевым. Наиболее известна слушателям в исполнении Льва Лещенко.

В преддверии праздника я провела небольшой опрос среди Татьян Вагайского района и узнала, как они относятся к этому дню, отмечают или нет и довольны ли, что носят это имя.

**Татьяна Ивановна Забродина, инженер районной диспетчерской службы:**

– Очень люблю свое имя. Не променяла бы его ни на какое другое! Мое имя пробило мне пути во многие места. Муж, когда знакомился со мной, сказал, что Татьяна – это самое красивое женское имя, и я этим горжусь! Отношусь к этому празднику положительно, всегда отмечаю его с удовольствием.



**Татьяна Александровна Сухина, педагог-психолог Вагайской средней школы:**

– Для меня Татьянин день – это, конечно же, праздник, еще со времен студенчества. Тогда нас не только поздравляли, но и делали различные привилегии – дарили билеты в кино, ставили зачеты «автоматом» и многое другое. Сейчас же я его отмечаю в кругу семьи. Имя Татьяна мне очень нравится, я благодарна родителям за то,

что меня так нарекли, ведь сейчас это имя достаточно редкое.

**Татьяна Петровна Симонова, юрист-консульт АСУ СОН ТО «Зареченский психоневрологический интернат»:**

– Татьяной меня назвал старший брат Александр, у него была первая детская любовь по имени Таня. Смешная и веселая соседская девочка Танечка, каждый день пробегала мимо нашего дома, весело трясла косичками и громко здоровалась с домочадцами! Это и стало основным фактором для наречения меня именем Таня.



К тому же тогда это имя было очень популярно. Сейчас же, наоборот, маленьких Танечек на детской площадке днем с огнем не сыщешь.

О своем имени человек может рассуждать бесконечно. И, наверное, во многом права известная поговорка: «Как вы лодку назовете, так она и поплывет». Женщинам с именем Татьяна свойственна решительность, уверенность в себе, сильная воля, веселый нрав и тонкое чувство юмора. Она никогда не откажется помочь, но и никогда не поступится своими интересами. И это все про меня!

**Татьяна Александровна Ваганова, заместитель директора по АХЧ в МАОУ Бегишевская СОШ:**

– Такое имя для меня выбрали родители. За что я им благодарна. Имя Татьяна было очень модным в 60-е годы. Но, надеюсь, не только по причине столь высокой его популярности в нашем классе девочек с именем Таня было целых семь, в том числе и мы с сестрой Татьяной, нас различали только по отчествам: я – Александровна, а она – Алексеевна. По традиции в этот день мы с ней обмениваемся поздравлениями с нашим общим праздником. С гордостью на протяжении всей жизни я ношу это имя – Таня, Танечка, Танюша!

Поздравляем всех Татьян и студентов Вагайского района с праздником!



Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

### С января 2024 года при взыскании задолженностей пенсионерам будет сохранен прожиточный минимум



С января 2024 года удержания из пенсий и иных социальных выплат на основании судебных приказов и исполнительных листов Отделение СФР по Тюменской области будет производить с учетом сохранения пенсионерам прожиточного минимума. До 01.01.2024 удержания производились без учета сохранения прожиточного минимума в соответствии с ранее действующим законодательством.

Для сохранения прожиточного минимума по удержаниям, производимым на основании постановлений службы судебных приставов-исполнителей, необходимо подать соответствующее заявление для вынесения постановления о сохранении заработной платы и иных доходов.

Подробнее: <https://sfr.gov.ru/grazhdanam/pensionres/uderzh/>

Если у вас остались вопросы, Вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Тюменской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области

Фото: ru.freepik.com

### Духовные традиции

## Коляда, коляда – открывай ворота!

18 января с песнями, закличками и добрыми пожеланиями редакцию газеты «Сельский труженик» посетили воспитанники детского сада «Колосок». Ребята пришли в нарядных костюмах, ярких платках и колпачках. Малыши рассказали стихотворения-колядки. А потом предложили каждому вытянуть из рождественского мешочка пожелания на новый год. В ответ сотрудники редакции отблагодарили детей конфетами.

«В нашем детском саду традиционно проводятся колядки, с выходом в организации села. Мы стараемся поддерживать интерес детей к истокам русской национальной культуры, знакомим их с обрядовыми праздниками. Ведь веселое яркое мероприятие, которое развивает эмоциональную отзывчивость, воспитывает интерес и уважение к прошлому, истории и культуре русского народа», – поделились воспитатели детского сада «Колосок».

Коллектив редакции газеты «Сельский труженик» выражает благодарность детям, родителям и воспитателям группы «Бусинки» за хорошее настроение!

Фото автора



Ирина СУХИНИНА



## Ваше здоровье

## Как предотвратить бронхиальную астму

Болезни органов дыхания представляют собой важную социально-медицинскую проблему. Одним из важнейших способов борьбы с инфекционными патологиями органов является целенаправленная деятельность по сокращению всех факторов риска.

При некоторых патологиях развивается воспалительный процесс. Вследствие чего у человека появляются трудности с дыханием – бронхиальная астма. Одна из возможных внутренних причин – наследственная предрасположенность. Поэтому врач-терапевт областной больницы №9 Валентина Бакланова рекомендует проводить профилактику этого заболевания.

Первичная профилактика бронхиальной астмы направлена на ее предотвращение. Обычно это закаливание и выполнение комплекса упражнений для физического оздоровления и укрепления иммунитета, умеренное использование аэрозольных средств в доме, отказ от активного и пассивного курения, а также частые прогулки на свежем воздухе и минимальный контакт с химическими средствами в домашнем обиходе.

Вторичная профилактика



подразумевает комплекс мер, рекомендованных специалистами, призванных облегчить самочувствие пациента. Третьичная профилактика астмы применяется для уменьшения тяжести течения и предупреждения обострений диагностированной болезни у пациентов. Основным методом на этом этапе – исключение контакта пациента с аллергеном, вызывающим приступ астмы.

«Медикаментозная профилактика приступов бронхиальной астмы предполагает постоянный прием лекарственных средств, которые подбираются индивидуально. А немедикаментозная терапия заболева-

ния предполагает соблюдение специальной диеты, посещение солевых комнат для лечения «солевым» воздухом», – комментирует врач-терапевт.

Специалист добавила, что появление заболевания могут спровоцировать некоторые лекарственные препараты и аллергены. Кроме того, повышайте устойчивость своего организма к воздействию неблагоприятных факторов окружающей среды и проникновения в организм бактерий и вирусов.

Вероника ЖДАНОВА

Фото автора

## С 15 января по 15 марта в Тюменской области проводится зимний маршрутный учет

Зимний маршрутный учет (ЗМУ) – один из основных видов учета в рамках государственного мониторинга охотничьих ресурсов. Полевые работы проводятся ежегодно в период с 15 января по 15 марта в дни благоприятных погодных условий.

Методом ЗМУ учитываются такие виды охотничьих ресурсов, обитающие в регионе, как лось, косуля сибирская, кабан, рысь, волк, лисица, соболь, куница, хорь, россомаха, горностай, колонок, белка, заяц-беляк, а также рябчик, тетерев, глухарь, куропатка.

К исследуемым территориям относятся общедоступные закрепленные охотничьи угодья и другие территории, являющиеся средой обитания охотничьих ресурсов (в том числе особо охраняемые природные территории регионального значения). Длина каждого учетного маршрута составляет от 5 до 15 километров.

Учеты численности зверей и птиц позволяют выяснить, сколько животных обитает в Тюменской области и как они размещены по разным участкам охотничьих угодий и иным территориям, являющимся средой обитания охотничьих ресурсов.

Кроме того, результаты проведения учетных работ позволяют прогнозировать изменения численности зверей и птиц, изучить влияние деятельности человека и факторов окружающей среды на состояние численности того или иного вида животных, выявить необходимость и объемы проведения биотехнических мероприятий, а также мероприятий, направленных на сохранение охотничьих ресурсов, вплоть до закрытия охоты на виды, численность которых непрерывно снижается в течение трех лет.

Результаты зимних маршрутных учетов используются для определения объемов добычи охотничьих ресурсов.

ГОСОХОТДЕПАРТАМЕНТ  
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Поздравляем!

Администрация, Дума и советы ветеранов Шестовского сельского поселения поздравляют с днем рождения январских юбиляров и именинников:

САИТОВА Тагира Масхутовича – с 70-летием,  
НИЯЗОВУ Нафису Бакировну – с 65-летием,  
БИКИНУ Долью Таштимировну – с 60-летием,  
ФАТХУЛЛИНУ Эльвиру Сибгатулловну – с 60-летием,  
МАЛЮГИНУ Галину Александровну – с 55-летием,  
АЙТБАЕВА Вали Ханафиевича,  
ЗАЙНУТДИНОВУ Гульдарай Аскарловну,  
КАПШАНОВА Гали Халиулловича,  
КАРМАЦКИХ Василия Антольевича,  
КАПШАНОВА Митхата Тимербаевича,  
КАПШАНОВУ Нурию Нурулловну,  
МАЛЮГИНУ Раису Андреевну,  
НАСРИТДИНОВА Маннура Тимертачиевича,  
НАСРУТДИНОВА Раиса Таштимировича,  
НИЯЗОВА Таштимира Каримовича,  
ПОПОВА Николая Николаевича,  
ПУЗЫРЕВУ Галину Николаевну,  
САЙТЧАБАРОВУ Сарвар Такиулловну,  
САЛЬМАНОВА Фатхулла Абдулловича,  
СИБГАТУЛЛИНА Ривала Хасановича,  
УТЯШЕВУ Риву Абдулхатовну,  
ФАЙЗУЛЛИНА Зиннура Накифовича,  
ФАЙЗУЛЛИНУ Гаянуру Давыдовну.

С днем рождения поздравляем  
И желаем день за днем  
Быть счастливее и ярче,  
Словно солнце за окном.  
Пожелаем вам здоровья,  
Много смеха и тепла,  
Чтоб родные были рядом  
И, конечно же, добра!

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ С. ВАГАЙ (ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ.) ТРЕБУЮТСЯ:

**ВОДИТЕЛИ кат. С**  
**АВТОСЛЕСАРЬ**

Официальное трудоустройство  
Своевременная выплата з/п (белая)

**8-982-949-37-49**



**РЕМОНТ** холодильников и холодильного оборудования.  
Телефоны: +7999548-07-40, +7982930-60-17.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельного участка по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, с. Второвагайское, ул. Центральная, 12 «б», кадастровый номер земельного участка – 72:05:0203001:378, площадью 1800 кв. м, под строительство индивидуального жилого дома.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка или аукционе на право заключения договора аренды можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105.

Заявления принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и до 24.02.2024 г.



## Приходи служить по контракту

### Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:  
VagayST@obl72.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт. – 10.30 22.01.2024 г. Тираж 1310. Заказ 16. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.